

## POROČILO

### Nadzornega sveta Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. glede preverjanja letnega poročila za leto 2021 in predloga za delitev bilančnega dobička

Nadzorni svet Javno komunalnega podjetja Log d.o.o. je v skladu z določbami Zakona o gospodarskih družbah ter pristojnostmi iz statuta javnega podjetja v letu 2021 od konstituiranja dalje tekoče spremljal in kontroliral poslovanje javnega podjetja in njegove uprave.

Do sprejema Letnega poročila za leto 2021 je imel NO 7 rednih sej, poročilo sprejema na 22. redni seji. NO sprotno spremlja problematiko poslovanja javnega podjetja, predvsem z vidika kvalitete izvajanja komunalnih storitev za uporabnike ter zakonitosti in racionalnosti poslovanja. Na vsaki seji se je seznanjal z rezultati poslovanja podjetja z upoštevanjem dinamike in sezonskega značaja poslovanja. Pozornost je NO doslej namenil stroškom podjetja, posebej s stališča njihove upravičenosti, javnimi naročili ter pogoji dela, racionalnosti predvsem na področju stare lokacije, likvidnosti podjetja in morebitnim ukrepom, ki jih je potrebno sprejeti. NO se je tekoče seznanjala z odprtimi postavkam za obdobje jan-dec 2021 ter aktivnostim za ažurno in uspešno izterjavo. Podatki o poslovanju podjetja skupaj z računovodskimi izkazi poslovanja podjetja kot celote, po stroškovnim mestih, po dejavnostih in po občinah so bili s strani uprave in računovodstva pravočasno in ažurno pripravljene in predvsem pregledani s strani pooblaščenega revizorja.

Letno poročilo skupaj z računovodskimi izkazi za leto 2021 je nadzorni svet obravnaval skupaj z revizijskim poročilom na 22. redni seji v maju 2022. Njegova ugotovitev je bila, da je letno poročilo sestavljeno na osnovi realnih podlag za sestavo poročila.

Za leto 2021 je v javnem podjetju opravljena revizija poslovanja s strani revizijske hiše Valuta, družba za revizijo d.o.o., iz Maribora. Revizijska hiša je izdala o računovodskih izkazih za poslovno leto 2021 pozitivno mnenje, ki je sestavni del letnega poročila. Nadzorni svet javnega podjetja izjavlja, da na osnovi pozitivnega mnenja revizije, ki zagotavlja, da so računovodski izkazi resničen in pošten prikaz finančnega stanja Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o, na dan 31.12.2021, ter njenega poslovnega izida v tedaj končanem letu v skladu s slovenskimi računovodskimi standardi, potrjuje letno poročilo.

Nadzorni svet javnega podjetja potrjuje letno poročilo Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. za leto 2021 skupaj z bilančnimi izkazi in sicer: izkaza poslovnega izida za leto 2021 in bilance stanja na dan 31.12.2021.

Kazalnik vodoravnega finančnega ustroja, plačilne sposobnosti in gospodarnosti poslovanja,... so pozitivni. Čisti dobiček poslovnega leta znaša 14.001,25 EUR.

Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. predlaga svetu ustanoviteljev in skupščini, da sprejmejo letno poročilo javnega podjetja za leto 2021 skupaj z bilančnimi izkazi, revizijskim poročilom in poročilom nadzornega sveta javnega podjetja. Dobiček poslovnega leta podjetja JKP Log d.o.o. za leto 2021 znaša 14.001,25 eur. Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja Log d.o.o. predlaga lastnikom ustanoviteljem, da se dobiček v skladu z 230. členom Zakona o gospodarskih družbah nameni za pokrivanje izgub v preteklih letih in sicer v Občini Črna na Koroškem 1.450,48 EUR. Znesek 12.550,77 EUR ostane nerazporejen. Bilančni dobiček za leto 2021 znaša 12.550,77 EUR.

Ravne na Koroškem, dne 4. 5. 2022

Predsednik nadzornega sveta  
Andrej Erjavec

